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Posudek vedoucího bakalářské práce 

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové 

Autor závěrečné práce: Lukáš Ron 

Název závěrečné práce: Vzájemné působení klientů a terénních pracovníků sekundární a 

terciární protidrogové prevence 

 

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:   A   

Cílem předložené bakalářské práce je „zjistit vnímání pracovníků, jak na ně působí klienti terénního 

programu pro lidi ohrožené drogou“. 

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na bakalářské práce na ÚSP FF UHK. 

 

Hodnocení struktury práce:   A   

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v 

dostatečné míře téma práce. 

 

Hodnocení teoretické části práce:   A   

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorovi 

práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností. 

 

Hodnocení metodické části práce:   A   

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo „zjistit vnímání pracovníků, jak na ně působí klienti 

terénního programu pro lidi ohrožené drogou“. Tento cíl byl rozčleněn na tři dílčí cíle, z nichž dále 

vyplynulo 15 tazatelských otázek pro sociální pracovníky z oblasti protidrogové prevence. Tyto 

otázky byly položeny celkem pěti respondentům. Celou transformaci cíle do dílčích cílů a posléze do 

tazatelských otázek považuji za logicky postavenou a srozumitelnou. 

 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:   A   

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně. 
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Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:   A   

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn. 

 

Hodnocení formální stránky práce:   A   

Odůvodnění: Autor práce dodržel požadavky ÚSP FF UHK kladené na závěrečné práce. 

 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:   A   

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Jejím přínosem je další rozpracování 

tématiky vztahu sociálního pracovníka a klienta, v rovině obecné, ale především i v rovině velmi 

specifického kontextu sociální práce s uživateli drog.  

 

Otázky k obhajobě: 

Zajímavé byly výpovědi informantů, kteří viděli příčiny užívání drog ve společenských podmínkách 

současné podoby kapitalismu. Je ovšem zároveň zřejmé, že ke své práci přistupují, jako by tento faktor 

neexistoval. Jako zdroj problémů musí předpokládat individuální selhávání klientů. (Protože při 

současném nastavení systému sociálních služeb tito pracovníci reálně ani jinak fungovat nemůžou.) 

Jak vnímá sám autor práce tento paradox?   

 

Celkové zhodnocení práce:   A   

 

 

 

 

 

V Hradci Králové dne 26. 4. 2019 

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D. 

 


